

**Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2020“ – formulář**

Nominovat lze: jednu žijící osobnost působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

**1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):**

Navrhovatelka: Anna Ponížilová, Dolní konec 119, 763 14 Zlín-Velíková, telefon, 603 384 525, za podpory členské schůze Spolku Parkinson Zlínsko.

<b>Jméno a příjmení, titul</b> Adresa trvalého bydliště nebo kontaktní adresa Telefon, e-mail <b>NUTNÉ!</b>	<b>Ing. Zdenka Kymlová</b> Dolní 2952, Zlín 76001 z.kymlova@seznam.cz +420 775 760 802
Neziskové organizace v níž působil(a) či působí:  a) název organizace  b) obec (obce) působnosti  c) hlavní zaměření činnosti organizace  P.S.: počet organizací lze rozšířit nebo proškrtnout	1. Organizace: a) Parkinson klub Zlín b) Zlín c) Podpora osob s parkinsonovou nemocí. Ve spolku se setkávají nemocní Parkinsonovou nemocí, jejich rodinní příslušníci a přátelé ze Zlína a okolí.  2. Organizace: a) Spolek Parkinson Zlínsko b) Zlín c) Podpora osob s parkinsonovou nemocí. Ve spolku se setkávají nemocní Parkinsonovou nemocí, jejich rodinní příslušníci a přátelé ze Zlína a okolí.
Pracovní pozice na níž nominovaný působil	1. Předsedkyně klubu 2. Předsedkyně spolku
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	Cca 10 let v Parkinson klubu Zlín. Od 15 let dobrovolná cvičitelka na Sokolovně v Otrokovicích.
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporující neziskové organizace apod.)	Dlouholetá cvičitelka České asociace sportu pro všechny (dříve ZRTV, dříve Sokol). Cvičení se seniory ve Zlíně v rámci klubu Mentepura. Nordicwalkingové kurzy pro seniory ve Zlíně a okolí.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků)	Nominuji paní Zdenku Kymlovou, Ing., pro její schopnost věnovat se nám nemocným v plné míře a vést nás k lásce k pohybu a životu po celý čas. Má velký zájem o to, abychom získali a cvičili nové programy, které jsou pro nás velmi důležité. Paní Zdenka se v této oblasti dále vzdělává. Její přístup k nám nemocným je laskavý a vždy u ní najdeme pochopení a porozumění. Organizuje pro nás týdenní pobyty, na které se moc těším. Úroveň pobytů je velmi vysoká: cvičení, hudba, divadlo v naší režii a hereckém podání z vlastních řad, vycházky, rukodělné práce a další. Z těchto pobytů odjíždíme povzbuzeni a naplnění optimismem a radostí do dalšího života s nemocí. Za její velkou snahu a péči ji chci touto nominací poděkovat.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	<a href="https://www.pkzlin.cz/">https://www.pkzlin.cz/</a> <a href="https://www.mentepura.cz">https://www.mentepura.cz</a>

Za Spolek Parkinson Zlínsko nominuje Anna Ponížilová.

Zlín, 8. 3. 2021

